



交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来

行业动态

友途车主卡 推出“10天免门票游”

4月19日至4月28日,建行河南省分行与友途车服联合洛阳白云山景区为车主卡用户打造白云山度假旅游区“10天免门票游”。建行·友途车主卡用户自驾自行到达景区后,持建行·友途车主卡在景区“建行·友途车主卡会员服务站”兑换免费纸质景区门票。需要注意的是,凭车主卡门票免费,只需购买小交通票每人49元即可(门市价每人70元);使用建行龙支付扫码购买小交通票可立减每人10元,即每人39元;一票仅限一人使用,可畅游景区2天;景区四星级酒店“白云人家度假酒店”,车主卡用户专享标间每晚370元,需提前一天拨打车主卡客服电话967106预定(可免2人门票+交通费)。李佳

富德生命人寿品牌产品免费升级惠及160万老客户

近日,富德生命人寿面向“康健”系列产品老客户,开展重大疾病保障种类免费升级活动,新老客户可同步享受108种重大疾病保障。数据显示,“康健”系列产品已服务近160万客户,累计提供超过2000亿元保额的健康保障。保障升级后,老客户持有的“康健”系列产品,在保单有效的情况下,保险合同中重大疾病责任所保障的病种将在原有81种的基础上免费增加27种,升级至108种重大疾病,保单其他权益不变。升级后的“康健”系列产品可以为客户提供更为全面的风险保障。李夙

中国人寿南阳分公司 助力全民健身运动

近日,“中国人寿杯”2019年南阳市全民健身大会羽毛球比赛在南阳体育中心开幕。中国人寿财产保险股份有限公司南阳市中心支公司副总经理魏克涛在开幕式致辞中表示,中国人寿始终把服务支持地方经济社会发展作为社会责任,始终关心广大群众的身体健康,关注全民健身活动的开展。助力举办“中国人寿杯”全民健身大会羽毛球比赛,就是为了进一步推动市民健身活动的深入开展,为南阳市的经济发展做出更大贡献。靳合新 张建华

中投证券登封营业部 举办投资报告会

4月13日,中国中投证券有限责任公司登封营业部在总公司财富管理部、河南分公司总经理李国平支持领导下,在登封中州华鼎酒店成功举办2019年投资策略报告会,参会客户600人左右,总部财富管理部高级投资顾问刘弘毅老师深入浅出、生动讲解期权投资方法和风险揭示,营业部副总经理吴山英细致介绍了国家推出科创板的意义、科创板开户要求、投资规则与风险揭示。最后营业部总经理阮争做主题报告《让历史告诉未来》,从美国、日本、韩国相同阶段资本市场发展的历史规律,预测中国资本市场未来发展前景。卢培天

别藏着掖着,好东西就要一起分享

交行老客户推荐办卡,新老客户都有好礼

超10000元好礼,等你和好友拼手气

清明小长假早已过去,但是五一又快来了啊。除了和家人、朋友携手旅游,还可一起拼好礼哦!

俗话说,“机会出现时就要好好把握,不要等失去时才后悔莫及”。这不,交通银行信用卡除了为广大持卡人送上超级优惠活动,“荐卡有礼”更是超级给力。成功推荐1人办理交通银行信用卡,即可获得1次抽奖机会,多荐多抽,一等奖可是大名鼎鼎价值11645元的“戴森电器套装”。

同时,还有“支付宝、微信绑卡消费,1元等于1积分”及星巴克、超市、加油站等“最红星期五”超强优惠。

心动了吗?这种利人利己的活动,赶紧和朋友一起拼吧。
倪子 王丽

众所周知,交行信用卡活动多多,优惠也很给力。最近,交行信用卡推出了“荐卡有礼”活动,即日起至6月30日,成功推荐1人办理交通银行信用卡,即可获1次抽奖机会,多荐多抽,100%有奖。

奖品非常丰富,一等奖为价值11645元的戴森电器套装,二等奖为车载空气净化器,三等奖、四等奖分别为500元刷卡金、100元刷卡金,充话费、生活缴费可全抵用。

奖品是不是很诱人?想赢得以上礼品,登录买单吧APP首页,找到“一荐

赢大奖”栏目,点开在页面上找到“分行推荐入口”点击,在输入客户经理邀请码一栏中输入062001601,转发链接邀请好友申请办卡,推荐成功就有机会赢大奖。要提醒的是,分享链接前一定要输入客户经理邀请码。

对于申请指定交通银行信用卡的新客户,核卡45天内有3笔单笔为168元以上指定线上场景消费,即可享5积分换200元微信或支付宝消费刷卡金、NONO01.2L保温壶、SUISSEWIN多功能双肩包等任一好礼。

支付宝微信绑卡消费,不浪费每一个积分

又到每月中旬时,月中正是难“过”的时候。前有还花呗,后有还信用卡,双面夹击,如何领略世间美好?交通银行买单吧APP温馨提醒您,失去的回不来,但是我们还能把握未来的每一分。即日起至12月31日,持卡人在支付宝、微信绑定交通银行信用卡,消费后也随即产生积分,1元=1积分。

千万不要小看这些积分,积分可以

当钱任性花哦。美食、鲜花、外卖,均可全积分抵扣0元购。例如,通过买单吧APP订饿了么外卖,所有订单可全积分抵现;积分还能抵扣每月账单,像手机话费、水电煤等费用,积分全都能直接当现金抵扣。

可以说,你花出去的钱都以积分兑礼的形式回到你身边,实在是太贴心、太划算了。

“红五”补给已就位,快来补充能量吧

今天是周三,忙碌的一周已经快过半。快乐的周五即将到来,忙碌一周的我们终于能从忙碌中抽身,好好调整休息一下,让状态重回巅峰。这时候,怎能少得了帮您从内到外补满能量的“最红星期五”。

即日起至2019年6月30日每周五,交通银行信用卡持卡人在全国星巴克门店(部分门店除外)单笔满人民币55元,且使用支付宝、微信、银联二维码、移动支付Pay类支付方式绑定交通银行信用卡主卡支付(如Apple pay、Samsung Pay、Huawei Pay、小米Pay等),可享20

元星巴克刷卡金返还权益。

此外,还有“超市、加油享秒减”等优惠活动。即日起至2019年6月30日,交通银行信用卡持卡人每周五在指定超市、加油站内刷交通银行信用卡主卡(除EMV卡、boss卡、分期卡外),任一单笔消费满人民币98元,可秒减该笔交易金额的5%,白金卡(除逸逸白金卡系列外)秒减该笔交易金额的10%。

啧啧!现在就抓紧时间注册参加“最红星期五”,每个星期五优惠排队抢。

·广告·

一季度公募股票型基金平均收益率近27%

截至4月10日,公募基金先后上交2019年第一季度业绩报告。统计显示,2019年第一季度,A股市场迎来强势反弹。而就公募基金表现来看,股票型基金的平均收益率最高为26.61%,其次是混合型基金为18.01%,QDII型基金的平均收益率为9.45%。记者 倪子

权益类基金投资表现积极

就主动股票型基金(剔除指数外)的业绩而言,前10位的收益率均在40%以上,前3名分别为前海开源再融资主题精选、银华农业产业、诺安高端制造,收益为53.63%、51.16%、46.29%。

除股票型基金外,指数基金收益也跟着水涨船高。银河证券基金研究中心发布的《基金业绩评价报告》显示,截至目前,全市场指数基金平均收益率达27.85%。在当前时点跟上市场节奏,指数基金无疑是较理想

的投资标的。

从近期的机构观点来看,普遍认为在经济转型发展、政策大力支持、增量资金持续入市的情况下,继续看好弹性较大的中小盘股和成长股。

未来市场或将继续上涨

对于未来市场,业内人士表示,虽然A股市场年内已经实现了超过20%的上涨,但依然看好市场未来走势。市场走强的行情无论从时间还是空间上看都可能具备较强的持续性。

此外,由于市场估值仍处于历史偏低位置、货币政策继续保持适度宽松,预计调整时间、幅度有限,二季度市场仍然存在机会。随着风险的缓释和科创板的推出,市场或将遵循两条主线继续上行,一是符合科技创新大背景的逆周期成长类行业,二是持续受益于外资流入的蓝筹白马。行业配置上,短期建议关注地产及产业链和周期的投资机会,中长期看好5G及产业链相关应用行业、龙头券商、自主可控、消费、国防军工等行业。

